

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2019年6月20日 星期四
农历己亥年五月十八

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrbs8888@sina.com

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

今日八版
第17157号

习近平回信勉励北京体育大学研究生冠军班学生 为建设体育强国多作贡献 为社会传递更多正能量

新华社北京6月19日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平18日给北京体育大学2016级研究生冠军班全体学生回信,对他们提出勉励和期望,并向北体大全体师生和正积极备战奥运等赛事的运动员、教练员致以诚挚问候。

习近平在回信中说,得知你们珍惜深造机会,边努力学习,边刻苦训练,积极参与全民健身推广工作,我感到很高兴。

习近平表示,我看过你们不少比赛,每当看到我国体育健儿在重大国际赛事上顽强拼搏、勇创佳绩、为国争光

时,我从心里为大家喝彩。新时代的中国,更需要使命在肩、奋斗有我的精神。希望你们继续带头拼、加油干,为建设体育强国多作贡献,为社会传递更多正能量。

2003年,北京体育大学创办研究生冠军班,专门招收奥运会、世锦赛和世界杯赛中获得单项冠军和集体项目冠军的运动员及其教练员。2016级研究生冠军班现有学生24人,其中奥运会冠军8名,世界冠军14名,冠军教练2名。近日,该班全体学生给习近平总书记写信,汇报学习、训练和工作情况,表达了为体育强国建设贡献力量的热情和决心。

郑建新调研衡南县时强调——

要全面提升县域发展水平 为全市探索更多更好经验

本报讯(记者 陈润 见习记者 徐志强)6月19日下午,夏日炎炎,市委书记郑建新深入衡南县调研。他强调,衡南县要狠抓项目落实落地,不断深化科技创新,推动产业更高质量发展,推进乡村振兴战略稳步实施,坚决打赢三大攻坚战,全面提升县域经济发展水平,在更广领域为全市探索更多更好的经验。

当天下午,郑建新来到茶市镇怡海村,看到在蓝天白云的映衬下,漂亮的房屋错落有致,碧绿的荷叶一望无际,他十分高兴,充分肯定了该村的基础设施建设、农村环境整治、产业发展等,要求做细

做实乡村规划,持续壮大村级集体经济,夯实基层党建基础,强化社会管理,不断增强村民获得感、幸福感和安全感。当了解到该村斥资65万元建设污水处理池,解决村里的生活污水排放问题,还让村民用上了自来水,并通过收缴水费解决了养护问题,郑建新对此予以肯定,他要求衡南县认真组织试点,探索可在全县乃至全市推广应用的农村污水处理经验和模式。

来到衡南工业集中区,郑建新调研了相关产业项目建设情况。郑建新指出,市、县两级党委、政府要一如既往地为企业发展壮大提供坚强有力的支持与帮助,主动为企业解决发展的实际困难和问题,不断加快项目建设进度,尽快投产、达产、见效,以产业的高质量发展支撑和助推县域经济的高质量发展。

在栗江镇六合村,郑建新详细了解该村基层党建、村集体经济及花椒产业扶贫情况。当了解到村支两委积极主动化解邻里矛盾纠纷,确保小事不出村、矛盾不上交,得到村民的信任与拥护,郑建新予以充分肯定。他要求以基层党建为抓手,深化平安衡阳建设,确保农村大局稳定和谐。在视察花椒基地建设时,郑建新对依靠花椒产业助推脱贫攻坚和村里入股分红提升村级集体收入的做法频频点赞,

要求村支两委积极主动为项目服务、排忧解难,全力支持花椒产业做大做强,打造区域性集散基地。

随后,郑建新还实地察看了六合村长冲水库,了解水库功能、运行管理、防汛备汛、水源保护等情况。郑建新要求,水利部门要加强同农业农村、应急管理、气象等部门的衔接配合,针对未来可能出现的强降雨天气,加强库区巡查,加强隐患排查,加强应急演练,加强值班值守,备足防汛抢险物料,完善有关预案,确保人民群众生命财产安全,确保平稳安全度汛。

市领导段志刚、刘正兴参加调研。

前5月,我市进出口总值达118.1亿元

同比增长26.2%,进出口规模位居全省第二



本报讯(记者 向吟吟)记者昨日从衡阳海关获悉,1—5月,我市进出口总值达118.1亿元,同比增长26.2%,占全省进出口总值的8.4%,进出口规模位居全省第二。

其中,出口67.2亿元,占全省出口总值的6.8%,同比增长43.9%;进口50.9亿元,占全省进

口总值的11.9%,同比增长8.6%。数据显示,今年2—5月,全市进出口值同比分别增长47.7%、54%、27.4%和12.9%,连续四个月保持同比增长。其中,5月份进出口22.9亿元,同比增长12.9%,只是增速有所回落。进、出口方面,5月份出口13.7亿元,同比增长16.5%;进口9.2亿元,同比增长

7.9%。

据统计,1—5月,全市进出口总值较去年同期增加24.5亿元,从各企业进出口值来看,五矿铜业(湖南)有限公司、衡阳华菱钢管有限公司和衡阳钢管集团国际贸易有限公司等3家冶炼行业企业分别增加11.6亿元、11亿元和1.1亿元,合计增加值达到23.7亿元。

大型冶炼企业成为外贸增长拉动主力,为我市进出口保持增长提供了强有力支撑。此外,增量超过1亿元的企业还有湖南新融创科技有限公司、湖南宽洋科技有限公司、湖南省蓝海骆驼网络科技有限公司、湖南中易顺电子科技有限公司,分别增加3.1亿元、2.4亿元、2.8亿元和1.0亿元。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

邓群策在全市深化“放管服”改革工作推进会上强调

以壮士断腕的决心 把“放管服”改革推向纵深

本报讯(记者 罗文鹏)昨日下午,全市深化“放管服”改革工作推进会召开。市委副书记、市长邓群策强调,要以壮士断腕的决心、自我革命的精神,不断把“放管服”改革推向纵深,努力将我市打造成为全省行政审批事项最少、审批环节最简、办事效率最高、行政成本最低、投资环境最优、人民群众最满意的地区之一,为加快建设最美地级市和名副其实的省域副中心城市作出新的更大贡献。

邓群策指出,要政治站位再提高,增强改革紧迫感。坚持以人民为中心,以问题为导向,围绕“最多跑一次”这个目标,聚焦群众反映的“痛点”和“堵点”,真正做到改在民生关键处,改到人民心坎上。要高度重视行政效能建设,深入开展“最强执行力建设年”行动,打造最强执行力政府。要彻底打通营商环境“最后一公里”,以政府权力的“减法”换取市场活力的“乘法”,为实体经济高质量发展注入新的动力。

邓群策强调,要上下同心再出发,打造

改革升级版。要放得彻底,提高取消下放审批事项“含金量”,提升群众对政务服务“满意度”。要管到实处,进一步推进工程建设项目审批制度改革、商事制度改革,清理规范中介服务和涉企收费,积极服务项目落地,持续减轻企业负担。要服务到家,增加优质服务供给,推动实现群众事项“一次办”、政务服务“一张网”、问题程序“一次清”、便民惠民“一条线”,让群众有更多获得感。

邓群策强调,要担当履责再加压,形成改革一盘棋。各级各部门要切实强化大局意识,坚持协作精神,雷厉风行抓落实,层层压实责任,确保各项改革措施落到实处。要较真碰硬强监督,抓紧完善考核办法,将“放管服”改革纳入市绩效考核范畴,对未按要求完成改革任务的限期整改,整改不到位的严肃问责,推动改革目标尽快实现。要敢闯敢试、先行先试,认真学习借鉴先进地区的成功做法和经验,努力当好改革“排头兵”、打造改革“新高地”。

市领导曾艳阳、周玉梅、彭玉明出席。

将虾塘村打造成 可复制可推广的示范点

廖健赴常宁市官岭镇虾塘村调研脱贫攻坚和乡村振兴工作

本报讯(记者 许珂)视察“尚珂伊”袜业项目的建设进度,了解藏香猪的养殖规模和养殖效益,走访慰问贫困户……6月19日,市委副书记廖健率队赴常宁市官岭镇虾塘村,调研脱贫攻坚和乡村振兴工作。

虾塘村于2017年摘帽脱贫。今年以来,该村结合自身优势,精心打造四个产业项目,带动村民致富。一是筹建了袜子厂的就业扶贫车间,现厂房主体工程建设已完成,附属工程争取6月底完工,预计7月份可开工建设。就业扶贫车间建成后,预计每年可为村增加集体收入10万元以上,每年可为贫困户均分1000元以上;二是补种300亩油茶

林基地;三是种植20亩茭瓜基地,现已完成育苗;四是引进常宁伟大农业公司进行藏香猪养殖,计划养殖藏香猪200头,预计每年可为贫困户均分1000元以上。

廖健要求,要把脱贫攻坚与实施乡村振兴战略结合起来,统筹推进城乡一体化建设,完善教育、文化、卫生等基本公共服务,推动农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展,让群众有更多实实在在的获得感;要共同努力,把好产业发展的命脉,因地制宜做好产业的培植,想方设法引进人才、技术和资金,将虾塘村打造成脱贫攻坚、乡村振兴和城乡一体化的示范点,并形成可复制、可推广的经验。

打造美丽乡村“升级版”

——访蒸湘区委书记周法清

■本报记者 唐翔

“农村人居环境整治工作是实施乡村振兴战略的第一场硬仗。蒸湘区各级各部门一定要认真贯彻落实党中央、国务院的决策部署,大力推进农村人居环境整治工作,让广大居民收获更多的获得感、幸福感。”近日,蒸湘区委书记周法清在接受记者采访时态度坚定。

据了解,市委农村工作暨全市农村人居环境整治、城乡环境

基础设施建设推进会议召开后,蒸湘区一直在做“加法”。“我们通过加深认识、加快行动、加大投入、加强领导,形成改变农村人居环境的强大动力。”(下转第二版①)



“四个坚持”共建绿色家园

——访衡南县委书记胡果雄

■本报记者 周瑞华

“上面千条线,下面一根针”。市委农村工作暨全市农村人居环境整治、城乡环境基础设施建设推进会议4月底召开后,衡南县贯彻落实得怎样?近日,记者前往该县栗江镇六合村,采

访了在此检查环境整治工作的衡南县委书记胡果雄。六合村是衡南县“改善人居环境”十佳示范村之一,山清水秀、环境优美,整洁卫生。胡果雄说,推进会后,该县主要从四个方面贯彻落实会议精神:第一时间传达会议精神、高规格成立专门指挥部、建立完善工作责任考核体系、主要负责人办点示范。(下转第二版②)

创卫不能有松懈

二论把建设高水平的国家卫生城市进行到底

■本报评论员



我市此次顺利通过创国卫省级考核评估,是市委、市政府激发全民内生动力的结果。但随着“入场券”在手,部分同志、部分单位开始出现松懈情绪,个别不良现象出现反弹。面对这些现象,我们应该牢记:创卫不是一阵风,创卫不是为创而秀。创卫既要“创”,更要“卫”,“创”是一时之事,“卫”是久久为功。

将创卫进行到底,良好习惯须成型。良好环境的创造更须持之以恒的习惯来保持。“时时勤拂拭,莫使有尘埃。”我们要做到对城市卫生的爱护就像对自家梳妆台时时拂拭那样,让爱护城市卫生成为一种习惯。将创卫进行到底,只有更好,没有最好。让我们用“咬定青山不放松”的劲头,常态化做好创卫工作,让雁城随时经得起卫生检验,为建设最美地级市添砖加瓦。

将创卫进行到底,全民参与不缺席。打好全民创卫“持久战”,关键是全民的自觉参与和广泛认同,做到讲究个人卫生,爱护公共环境。创卫不仅仅是为了一块牌子而创,其最终目的就是给老百姓一个舒适干净的工作和生活环境。所以,需要每个市民的参与。只有每个人都了解创卫、支持创卫、参与创卫,认清创卫的真正意义,从自身做起,创卫成果才能巩固,城市才能更加整洁亮丽,老百姓的获得感幸福感才会大大提升。

将创卫进行到底,长效机制须到位。我们要在常态长效上再下功夫,坚决摒弃“突一突”“冲一冲”的突击观念;要持之以恒,巩固成果,遏制反弹,将工作做到始终如一;要在制度完善上再努力,做到督查不断、整改不歇、力度不减、效果不降,保障创卫工作常态化、自觉性和长期性。

全国第18个安全生产月 深入推进安全生产大宣传大排查大整治

全面落实安全生产责任制

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局 宣

安全生产举报电话12345

安全连着你我他 更连亲人和全家

衡阳市住建局安监站 宣